C:# Skalierte Rechtecke zeichnen Name:

Zeichnen Siejedes Rechteck im angezeigten M al3stab und bestimmen Sie die neuen Antworten
Abmessungen.

1) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: 2) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: || 1.

2222 2821
2.
3.
4,
5.
6.

Create another rectangle that is scaled to Create another rectangle that is scaled to

16 times the size of the current rectangle. 16 times the size of the current rectangle.

3) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: 4) Das Rechteck unten hat die Abmessungen:

2526 2924

Create another rectangle that is scaled to Create another rectangle that is scaled to 4

16 times the size of the current rectangle. times the size of the current rectangle.

5) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: 6) Das Rechteck unten hat die Abmessungen:
48+3 48+ 4

Create another rectangle that isscaled to 9 Create another rectangle that is scaled to 9
times the size of the current rectangle. times the size of the current rectangle.
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C:# Skalierte Rechtecke zeichnen Name: L Osungsschltssel

Zeichnen Siejedes Rechteck im angezeigten M al3stab und bestimmen Sie die neuen Antworten
Abmessungen.

1) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: 2) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: || 1. 8,8°8,8

2222 2821
2. 11,284
3. 10104
4. 5,8‘4,8
5, 14,49
6. 14,412

Create another rectangle that is scaled to Create another rectangle that is scaled to

16 times the size of the current rectangle. 16 times the size of the current rectangle.

3) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: 4) Das Rechteck unten hat die Abmessungen:

2526 2924

Create another rectangle that is scaled to Create another rectangle that is scaled to 4

16 times the size of the current rectangle. times the size of the current rectangle.

5) Das Rechteck unten hat die Abmessungen: 6) Das Rechteck unten hat die Abmessungen:
48+3 48+ 4

Create another rectangle that isscaled to 9 Create another rectangle that is scaled to 9
times the size of the current rectangle. times the size of the current rectangle.
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